VTBEPXJIAIO

NMOSACHUTEJIBHAS 3AIIMCKA
K OTYETY Ob HCIIOJIHEHUHA
MYHHUIIMIAJBHOTI'O 3AJAHUSI HA OKA3AHUE
MYHUIINITAJBHBIX YCJIIVI (BeinoaHeHHe pabor)
MBOY «BaxpymieBckasi 0CHOBHasi 00umeo0pa3oBaTe/ibHas KO Ne 6»
Ha 31 nexaOps 2013r.

1. TlonHoTa ¥ 2¢peKTHBHOCTL HCNOIL30BAHAS CPEICTB PaiiOHHOr0 OlO/IKeTa
HA HCMOJHeHHe MyHHIHunaabHoro 3aganns K1:

K1.1=7417321,58/7672373,95%100%=96,68%
K1.2=7672373,95/7672373,95*100%=100

YTBEPXJAIO:
K1=96,68%+100/2=98,34%

WHTepnpeTalys OLEHKH BBIIOJHEHUS MYHHIMIIAIBHOTO 3Q[aHus 110 KPUTEPHUIO
«TIONHOTa ¥ 3(h(EKTHBHOCTH MCIOIb30BaHKs CPEACTB OrO/KeTa Ha BBIIIOIHEHHE
MYHUIIUNATBHOTO 33JlaHii — MYHHIHMIAJIbHOE 33/laHHe BbINOJIHEHO B MOJHOM
obneme.

2. KosinyecTBO moTpeGHTEIeH MYHHIHIAJbHBIX

WHTepnpeTalds OLEHKH BBINOJIHEHHS MYyHHIMIIAIBHOTO 3a/laHHs IO KPHTEPHIO
«KONMUYECTBO  MOTpebuTenedd  MyHHLIHMIANBHBIX  yCIyI» (xom49ecTBO
MYHHIMIATBHEIX  yCIyr  (BBIMONHEHHBIX  paboT)»)  OCYHIECTBIAETCA B
COOTBETCTBHH ¢ TaOIUIIeH:

::%_3Haqe'ﬁﬁé I{Z I/IHTepnpéTauHx OIIEHKH




K2>100% My HALATATEHOE 3a]aHHE TIE EBEINIONHEHO
i P

95% <=K2 <=100%MyHHIMNATBHOE 3aJaHHE BEIIOIHCHO B TOTHOM 0OBEME,

i

_5_90% < =K2<95% MyHHUHIIATEHOE 33/1aHie B LIETIOM BBITIOJIHEHO

K2 <90% fMyHHnHr[anLHoe 3a1aHUE He BBITIOJIHEHO

Pacyer K2 npousBoguTca 1o GpopMmyre K2=K2¢/K2mn * 100%

Venyea: Peanusayus npozpamm cneyuanbHoix (KOPPEKYUOHHYIX)
obpazoeamenvHbix yupeicoenuti 013 0ByHaruuxca, 80CNUMAHHUKOB C
02PAHUYEHHBIMU BO03MOICHOCHAMU 300p06b3L

K2=1/1*100%=100%

Venyaa: Peanusayus. OCHO8HbIX 064e0bpazoeamebHbIxX NpoZPaMM HaHaILHOZ0
0bue2o 0bpazoeaHus

K2=12/12*100% = 100%

Venyea: Peanusayus OCHO6HbIX 06weobpazoeamenvHblX NPOZPAMM OCHOBHOZO
obuje2o 0bpaz06arHus

K2= 5/6*¥100% = 83,3%

Venyea: Peanusayus  npozpamm dononnumensHozo 0bpaszosanus  Ooemet,
@blAGIIEHUe, CONPOBOdICOEHUE U paseumue ooapenHvix 0emeu

K2=18/19*100%=95%
K2=(100%+100%+83,3%+95%)/4=95%

BuiBox: % BBINOTHEHHs MYHHIMIATIBHOTO 33/[@HUA IO KPUTEPHIO «KOIMYECTBO
noTpebuteneil MyHULIHMIAIBHBIX yCIyD» (KONMYeCTBO MYHHLMIATBHBIX yCIyT
(BBIMONHEHHBIX paboT)») — MYHHIHNAJILHOE 3afiaHue BLINOJHEHO B NOJHOM
o0BbéMe .

3. KauecTBO OKa3aHHs MYHHIHIAIbHLIX yCIyT.

Boino/jiHeHHe MYHHIIHNAJLHOIO 3ajiaHH# 0O KaXIAOMY H3 TOKa3aTelleH
NpHJIATaeTCs:



Pacuer K3-OmeHKH BHINOJIHEHHS MYHHIMIIAIBHOTO 3a/laHUsl M0 KPUTEPHIO
«Ka9uecTBO OKa3aHWsi MYHHIMNAIBHBIX YCIyT (BBINONHEHHs paboT)» INPOBOAMTCS
o popmyine

N

K3=SUMK3i/N

i=1
VHTeprpeTalis OLEHKH BBINOJHEHHsS MyHUIUIAIbHOIO 32/(aHHsA I10 KPUTEPHIO
«Ka4ecTBO  OKA3aHWA  MYHHLMNAIBHBIX  yCTyr  (BBIIONHEHHS pabor)»
OCYILECTBIAETCS B COOTBETCTBHH C TaOJIHAIIEH:

3uauenue K3 WurtepnpeTaliisi OLEHKH
K3 > 100% MyHHIMTIATBHOE 33/IaHKE TIEPEBBINTOIHEHO
95% <= K3 <= 100% MyHHULHAIANBHOE 3aIaHHE BHINOJHEHO B IIOJHOM
o0Beme
80% <= K3 <95% MyHHIHIAIBHOE 33/JaHKE B LIEJIOM BBIIIOJIHEHO
K3 < 80% MyHHULIUNATBHOE 3aIlaHUe HE BBIMOJHCHO

BeiBon: % BBITIOJTHEHUA MYHHIMNAJIBHOIO 3aJaHMsd 10 KpPHTEpHUIO «Kad€CTBO

OKa3aHWs MyHHIMNATBHEIX YCIYyT (BEIMOJHEHHsI paboT)» - MYyHHIOHOAILHOE
3aJaHHe BBINOJHEHO B MOJHOM 00BLEMe
Yenyea: Peanuzayus npozpamm CneyuanbHulx (KOpPEKYUOHHBIX)

obpazoeamensubix  yupesicoenuil 0N OOYHAIOWUXCA,  80CNUMAHHUKOE  C
02PAHUYEHHBIMU B03MOIICHOCMAMU 300POBbA

K3 =89%
Venyea: Peanuzayus 0CHO8HbIX 06u4e0bpaz0eamensHblx npoepamm HauanbHo2o
obuje2o obpazoeanus

K3 = 89%
Venyea: Peanuzayus 0cHOBHbIX 06uje06pazoeamentbHbix npozpamm OCHOHO20
obwezo obpazosanus

K3 =100%
Venyea 4: Peanuzayus O00nonHumensHo20 0bpas08anus demeii, @vla8NIeHUe,
CONpoBoCOCHUE U PA3BUMUE OOAPEHHBIX Oemell

K3=111%
K3=(89%+89%+100%+111%)/4=97,3%

4. UTorosas olieHKa BbINOJTHEHHS MYHHIHIIAJIbHOTO 3aJaHHNA

VIToropas OLEHKA BHIMOJHEHWS MYyHHUIMNATBHOIO 3afaHusd A KaXIoH
MyHHIHNATEHOR ycmyru (BemonHeHus paborsr) (OLY WTOrOBasi) OIpeaeisaeTcs
crenyroummM obpa3om:



Venyea: Peanusayus npozpamm CReyuanbHoix (KOpPeKYUOHHbIX)
06paz0eamenbHbIX YUpescoeHul O obyuaiowuxcs, 60CNUMAHHUKOE C

02paHU4YeHHbIMU B03MONCHOCMAMU 300})06‘ b

OL urorosas = (98,34% + 100% + 89%)/3 = 96 %

Venyaa: Peanusayus 0CHOBHbIX 0bweobpazosamenbHbLX NPO2PAMM
HauyanbHO20 0bwye20 06pa308aHuUs

OL urorosas = (98,34% + 100% +89%)/3 = 96%

Venyza: Peanusayus OCHOBHbIX 0bweobpazosamensvhblx NPO2PAMM OCHOBHOZO

0bwezo 0bpazo6aHus

OL] urorosas = (98,34% + 93%+100%)/3 =97%

Venyea 4: Peanusayus OONOMHUMENbHOSO obpazosanus Oemel, 6bIAGIEHUE,

cOnpoeodicoerue U paseumue 00apeHHbIX oemeu

OLI utoroBas = (98,34% + 95%+111%)/3 = 101%

Ol uroroBas=(96%+96%+97%+101 %)/4=97,5%

OIl uTorosasi =(98,34+95%+97,5%)/3=97%

OL] uroropas = (K1 + K2 +K3) /3

VHTeprperaliss MTOrOBOW OIEHKH BBINOTHEHHS MYHHLHUIAIBHOTO 3aJaHusd IO
KXo MYHHIMIIAIBHON yCIyre (paboTe) OCYIIECTBISETCA B COOTBETCTBHH C

Tabnuuen:

3HayeHue OLICHKHU

HuTeprnpeTalys OLleHKH

OLI urorosas > 100%

MyHuIMnanbHoe 33aHue NEPEBLINOTHEHO

95% <= OL] uTorosast <=
100%

MyHHIHUNATEHOE 33/]aHUe BEIITOJTHEHO B ITOJHOM
obnemMe

86,7% <= Ol uroroBas < 95%

MyHHIIHHaJII::HOB 3a7aHUE B [I€JIOM BBIIIOJIHCHO

OL] urorosas < 86,7%

MyHuIMNaNbHOE 381aHie HE BRIMOIHEHO

BbiBOJ: MyHHIMNATLHOE 33[JaHHE TI0 KPUTEPHIO «MTOr0Bas OLCHKA BRIIONHCHHA
MYHHIMIIANTGHOTO 3aaHUs MO KakIoH MYHHUIMNATGHON yCIyre (BBIIOTHEHHOH
paboThl)» - MyHHIHNAAbHOE 32/1aHAE BLINOTHEHO B OTHOM o0Bnéme




